

**PROCESSO LICITATÓRIO Nº 154/2024
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 116/2024**

COMUNICADO DE RETIFICAÇÃO DA DATA DA SESSÃO

O Consórcio Instituição de Cooperação Intermunicipal do Médio Paraopeba – ICISMEP comunica a retificação de informação contida no edital referente ao Pregão Eletrônico nº 116/2024, Processo Licitatório nº 154/2024, que tem como objeto o registro de preços para futura e eventual aquisição de medicamentos antimicrobianos.

Onde se lê:

ABERTURA DA SESSÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO:

Dia 16 de dezembro de 2024 às 10h (dez horas).

Leia-se:

ABERTURA DA SESSÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO:

Dia 16 de janeiro de 2025 às 10h (dez horas).

Ressaltamos que, por se tratar de correção de evidente erro material, não há impacto na formulação de propostas.

As demais cláusulas previstas no instrumento convocatório divulgado permanecem inalteradas.

São Joaquim de Bicas/MG, 06 de janeiro de 2025.

**Januária Medeiros
Licitação ICISMEP**